

## Мой прадедушка Скуйбеда Иван Пантелеевич



14 января 1945 года при прорыве обороны немцев в районе западного берега р.Вислы южнее Варшавы батальон под его руководством уничтожил 2 пулеметные точки противника, чем обеспечил продвижение батальона и дальнейшее выполнение боевой задачи., за что был награжден Орденом «Красная Звезда»



## Яровой Павел, 4 класс

- Мой прадедушка Дудин Семен Романович в начале войны работал на сталеплавильном заводе города Алапиевска Свердловской области. В 17 летнем возрасте после неоднократных обращений в военкомат, 1 сентября 1944 года добровольцем был направлен на фронт. Принимал участие в боях в составе 14-й армии в 479-ом отдельном батальоне правительственной связи НКВД СССР в период 01 сентября по 10 сентября 1945 года. завершил боевой путь в Польше. Награжден Орденом Отечественной войны II степени.



## Крехова Елизавета, 4 класс

- Мой прадедушка Мишин Петр Алексеевич, родился 14 августа 1925 года. В 17 лет попал на фронт. Служил водителем в минометном полку. После попадания снаряда в машину произошел взрыв мин. Многие его сослуживцы погибли. Сам он получил ранение обеих ног, раненый долгое время пролежал на снегу и получил обморожение рук и ног. В тяжелом состоянии был доставлен в госпиталь. Был награжден многими орденами. После войны женился, воспитал пятерых сыновей. Умер в возрасте 88 лет



## Бочаров Константин, 5 класс

- Мой прадедушка Хорошильцев Михаил Пантелеевич.
- Ушел в армию в 1940 году. Прошел всю войну. Участвовал в освобождении Польши, дошел до Германии. Умер в 1981 году.
- Награжден Орденом Славы, медалью «За Отвагу».



## Годзеля Мария, 7 класс

- Мой Прапрадедушка Михайленко Ефим Романович родился в 1900 году. В 1941 году отправился добровольцем на фронт. В 1943 году пропал без вести на территории Украины.



## Черенкова Варвара, 3 класс

- Наш прадедушка
- Зиненко Дмитрий Семенович, 1907г.р
- Ушёл на войну в 34года, участник боевых действий. Награждён Медалью "За отвагу" и Орденом "Красной звезды". Умер в 1967году.

